

17.03.2022

Věc: Žádost podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím ohledně cesty Petra Fialy, jakožto vrcholného představitele VOZu, neviditelným vlakem s technologií super Stealth české výroby do obléhaného Kyjeva.

Vážené dámy a pánové,

dne 14.3.2022 se zločinecká židovská guerilla na Ukrajině komunikující se světem pomocí židovské herecké loutky Volodymyra Zelenskyho dopustila vážného válečného zločinu, když odpálila do obytné oblasti v centru Doněcka taktickou raketu **U-Točka** se zakázanou kazetovou municí a takto **zavraždila zákeřně kolem dvaceti civilistů včetně dětí. Velmi podlé na tomto válečném zločinu je navíc fakt, že režim Ukrajinské židovské guerilly útočil zbraněmi Ukrajinců proti životům, majetku a zdraví právě Ukrajinců, kteří si tu vražednou zbraň museli sami zaplatit !!! Takto jedná židovská guerilla na Ukrajině stejně jako v Čechách !!!**

viz příloha.

Předseda VOZu Petr Fiala se vydává za Českého premiéra, přitom ilegálně **vládne pouze na základě korupce a cílených vražd významných Čechů. Těchto podlých vražd** se režim VOZu dopouští za **spolupráce s tajnou službou MOSSAD na Českém území** za děsivého zneužití státní ozbrojené moci!!! Jedná se o stejné zločiny jako na Ukrajině a za vším jako na Ukrajině stojí stejná zločinecká banda židovského původu, která obsadila či infiltrovala celý Český stát a jeho úřady a instituce, zejména orgány činné v trestním řízení a soudy. Tuto korupční moc zneužívají k cíleným vraždám Čechů pomocí zbraní Čechů.

Česká židovská guerilla dodala na Ukrajinu veliký počet Českých ukořistěných zbraní právě na podporu bratrského režimu židovské guerilly na Ukrajině. Dodávané zbraně slouží k zabíjení lidí a to zejména Ukrajinců a Rusů. Vlivní židé již zemi dávno opustili a vše řídí z luxusních rezortů buď z Izraele či z dalších destinací.

Současný předseda VOZu Petr Fiala dělá všechno proto, aby ve válce umírali zbytečně i Češi. Tento zločinec se vydává za představitele Českého státu, ale **vládne zcela ilegálně na základě trestné činnosti a děsivé korupce orgánů činných v trestním řízení, stejně jako i justičních orgánů VOZu.** Justiční mafie je tvořena příslušníky židovské guerilly, kteří jsou nezřídka přímo agenti MOSSADu a tak se rozsudky na oko Českých soudů často píší v úřadovnách MOSSADu buď přímo v Izraeli anebo na jejich pobočkách u CIA, případně na americkém velvyslanectví. **Všechny silové rezorty mají plně pod kontrolou,** například státní zastupitelství je touto zločineckou mafii obsazeno téměř dokonale a tento teroristický orgán VOZu se dopouští nezřízeného zla a bezpráví proti Čechům, **kdy perverzně zneužívají české**

Vážené dámy a pánové,

Žádám Vás tímto o pečlivé a brzké zodpovězení otázek podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím.

S pozdravem,

mluvčí NOR dZ/ Dr. Ivana Timová

h
h

Obec Lazníčky

Číslo jednací: 57/22

Číslo skart.: 115

Datum: 29.4.2022

Podpis: [Signature]

Trvám na tom, aby mé otázky byly řádně podle zákona otázkou po otázce zpracovány a odpovězeny !!! Otázky nelze jednou větou svévolně odmítnout a takto ignorovat zákon !!! To Vám možná předvádí ta arogantní moc nahoře, že zákony pro ně neplatí. Avšak právě od toho se zákon nazývá zákonem, že platí pro všechny tedy i pro Vás. V zákoně je přesně popsáno, jak se otázky mají zpracovat. Za situace, kdy tu vláda, ke které jste zjevně loajální, bestiálně vraždí Vaše spoluobčany v ilegální spolupráci s tajnou službou Izraelského státu, tedy s MOSSADem, kdy zde působí zločinci v orgánech činných v trestním řízení, kteří násilně zneužívají státní ozbrojenou moc a vše je kryto zločinnými a zruďnými agenty na soudech v řadách soudců, tak v takové situaci je požadavek na řádné odpovědi právě od Vás, od Vaší instituce velmi přiměřený závažnosti situace, která již brzy povede nepochybně k sebeobraným operacím velmi inteligentních, vzdělaných a statečných Čechů sdružených pod vlajkou Národní Odbojové Rady (NOR).

Jeden by mohl takový vývoj událostí zaměnit za válku, nebude to však pravá občanská válka Čechů proti Čechům, ale válka Čechů proti zločinecké mafii řízené okupační mocí židovské guerilly, která tu kompletně zkorumpovala stát a hlavně justici a maskuje se za jakoby českými státními úřady. Čechům kradou ve velkém plody jejich práce a životní prostředky, za těch třicet let to dosáhlo něco kolem tři bilionů Českých korun !!!

V mnoha otázkách se ptám přímo na činnost Vaší instituce, není to žádný omyl. I vy jste povinni navíc v takto vážné situaci podle zákona odpovědět.